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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mivel kívánják segíteni a látszatintézkedéseken túl a 
szegényeket, akiket a drasztikus orbáni infláció az átlagosnál is inkább sújt?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Diadalként  jelentették  be,  hogy  az  orbáni  infláció  a  februári  25,4-ről  márciusra  25,2%-ra
mérséklődött. A drágulást az önök propagandagépezete teljes hangerejével a szankciókra fogja, ami
persze  hazugság.  A szankciók az  Unió  többi  tagországát  ugyanúgy érintik,  mint  minket,  ez  az
infláció mégis messze a legmagasabb az EU-ban, az eurozónáénak egyenesen a négyszerese. Az
infláció mértéke egyértelműen a kormány gazdaságpolitikájának eredménye.

 

Az élelmiszerárak emelkedése a 43%-ot is meghaladta, sőt, az alapvető élelmiszerek, a kenyér, vaj,
tojás, tejtermékek vagy száraztészta ára a háromnegyedével nőtt.  Minél szegényebb egy család,
jövedelmének annál nagyobb részét kénytelen élelmiszerre, éspedig alapvető élelmiszerre költeni,
ezért az átlagot annál inkább meghaladó infláció sújtja. Ki számít ma szegénynek? Mindazon bérből
és  fizetésből  élők  nagy  többsége,  akik  még  folyamatos  munkavégzés  mellett  sem  tudják  a
családjaikat eltartani, nem kivétel ez alól a kisnyugdíjas, a közmunkás és a fogyatékkal élők sem.
Önök a  magyar  cigányság  kezét  is  elengedték,  az  ő  esetükben  egy 2023-as  felmérés  szerint  a
szegénység vagy társadalmi kirekesztődés aránya 60,1 %.

 

Persze nem mindegyiküknél. A Híd a munka világába projekt költségeivel elszámolni nem tudó
Farkas  Flóriánnak,  vagy  Sztojka  Attilának,  aki  azt  a  roma  fölzárkóztatási  mentorprogramot
felügyelte, amellyel kapcsolatban feljelentés is született, aligha okoz gondot a 92 forintos tojás vagy
a 4300 forintos trappista sajt megvásárlása. Csakhogy Magyarországon rajtuk kívül még él több
százezer  család,  akiknek  Orbán  Viktor  miatt  megy  egyre  rosszabbul,  és  Dobrev  Klára
árnyékkormánya az egyedüli reményük az emberhez méltó életre.



 

Addig is azonban: mit kívánnak tenni a fent felsorolt társadalmi csoportok megélhetésének 
segítéséért, azon kívül, hogy a szupermarketeket árleszállítási akciókra kötelezik, amit azok enélkül 
is hétről-hétre megtesznek?
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